
                                                                        Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

                                                                                                         Βαθμός Ασφαλείας:
                                                                                  Nα διατηρηθεί μέχρι:

Βαθμ. Προτερ.: 

Μαρούσι,16/08/2023
Αριθμ. Πρωτ. : Φ14/91002/Δ2

ΠΡΟΣ:

KOIN:   Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων
για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία
foundation@parliament.gr  

             t.sideri@parliament.gr 

ΘΕΜΑ: Επισκέψεις σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων κατά το σχολικό έτος 2023-2024

  Σχετ. έγγραφο:  το με αρ. πρ. 87785/Δ2/3-08-2023 εισερχόμενο έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
  
            Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις με αρ. πρ. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 (Β΄ 
456) και Φ.14/89494/ΓΔ4/9-7-2020 (Β΄ 2888) Υπουργικές Αποφάσεις, εγκρίνουμε για το σχολικό έτος 
2023-2024 το πρόγραμμα των επισκέψεων στο Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων και τη μετακίνηση  
μαθητών/τριών των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τα οποία προσκαλούνται 
από τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κατόπιν σχετικής αίτησής τους.  
             

                                                                                                              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      
                                                                                                                         Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

                                                                                                                        ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ                                                                                                  
 

                                                                                                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ

Εσωτερική Διανομή:                                   
1. Γραφείο Υφυπουργού Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας,  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής
3. Γενική Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. και Δ.Ε.
4. Δ/νση Θρησκευτικής Εκπαίδευσης Τμήμα Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και Θρησκευτικής Αγωγής
5. Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης και Μειονοτικών Σχολείων
6. Αυτοτελής Δ/νση Ιδιωτικής Εκπ/σης
7. Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων
8. Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, Τμήμα Β΄ 
9. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π.Ε., Τμήμα  Β΄ 
10. Δ/νση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Τμήμα Β΄
11. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων και  Οργάνωσης Δ.Ε., Τμήμα Β΄

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
-----

1. Περιφερειακές Δ/νσεις της χώρας
2. Συμβούλους  Εκπαίδευσης ΠΕ και ΔΕ  

(μέσω των Δ.Π.Ε. και Δ.Δ.Ε.)
3. Διευθύνσεις  Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας
4. Σχολικές μονάδες Π.Ε. και Δ.Ε.

           (μέσω  των οικείων Δ/νσεων)
5. Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών  

και Επαγγελμάτων  
info@sivitanidios.edu.gr

.
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(μέσω των Δ/νσεων Π.Ε. και Δ.Ε.)

                                                                                 
Ν. Αττικής) 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε.
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
-----

Ταχ. Δ/νση :  Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη :  151 80 -  Μαρούσι
Ιστοσελίδα :  www.minedu.gov.gr 
email :  spoudonde@minedu.gov.gr 
Πληροφορίες :  Βάρλα  Ά. (Δ.Ε.)
Τηλέφωνο :  210.344.3272 
                                  

                                  

Ε  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  ΑΕ  Λ  Λ  Η  Ν  Ι  Κ  Η      Δ  Η  Μ  Ο  Κ  Ρ  Α  Τ  Ι  Α
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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